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Plán činnosti Výboru pro životní prostředí, zemědělství a rozvoj venkova na 

rok 2020 

Výbor pro životní prostředí, zemědělství a rozvoj venkova (dále jen „Výbor“) je poradním 

a iniciativním orgánem Zastupitelstva Ústeckého kraje a plní úkoly jím stanovené. Zaměřuje 

se na koncepční sladění zájmů ekonomických, sociálních a životního prostředí v souladu 

s principy udržitelného rozvoje území kraje a s důrazem na rozvoj venkovských a periferních 

oblastí. Připravuje, prověřuje a aktualizuje strategické dokumenty kraje týkající se klíčových 

témat - voda, ovzduší, územní plánování, ochrana přírody a krajiny, odpadové hospodářství, 

úspory energií, sídla a jejich infrastruktura, odstraňování brownfieldů a starých ekologických 

zátěží, rekultivace území po těžbě, hospodářská restrukturalizace kraje apod.  

Výbor dále projednává a vydává doporučující stanoviska k projektům z oblasti životního 

prostředí a zemědělství dle aktuální potřeby. Jedná se o tyto programy Ústeckého kraje: 

Ochrana přírody; Program pro rozvoj zemědělství a venkovských oblastí; Program pro 

poskytování příspěvků na hospodaření v lesích; Program pro rozvoj eko-agro oblastí – 

obnova krajiny a biodiverzity; rozvoj ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty; podpora 

záchranných stanic; podpora včelařů; rozvoj rybářství a rybníkářství. Dále se zabývá Fondem 

vodního hospodářství, Programem obnovy venkova a podporou místních akčních skupin 

(MAS) v Ústeckém kraji. 

Výbor se bude v roce 2020 dále zabývat následujícími tématy: 

 Aktualizace Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Ústeckého kraje. 

 Problematika převodu systémů vodohospodářské infrastruktury pod správou SVS a.  s. 

 Strategie Ústeckého kraje v oblasti energetiky a využívání zdrojů. 

 Odpadové hospodářství (včetně mezikrajských souvislostí). 

 Výstavba spalovny komunálních odpadů v Komořanech a možnostech koordinace 

dotčených obcí. 

 Sledování prašnosti na vybraných lokalitách Ústeckého kraje, např. města nebo obce 

v blízkosti lomů, kde probíhá povrchová těžba uhlí. 

 Revize pravidel a oblastí podpory dotačních programů (termín do března 2020). 

 Řešení problematiky systémů separace odpadů na skládkách v rámci Ústeckého kraje. 

 Možnosti obnovy alejí podél komunikací a péče o doprovodnou zeleň dle  metodiky 

AOPK. 

 

 


